

Департамент
ліцензійного контролю
«___» травня 2024 року

Голові НКРЕКП
Членам НКРЕКП

Обґрунтування
до проєкту постанови НКРЕКП «Про застосування санкцій до ТОВ «КИЇВСЬКІ
ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» за порушення Ліцензійних умов
постачання електричної енергії споживачу та здійснення заходів державного
регулювання» та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень
ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202 та постанови НКРЕКП від 16 квітня 2024 року № 750 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ», на підставі посвідчення на проведення планової перевірки від 28 березня 2024 року № 149, НКРЕКП проведено планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (код ЄДРПОУ 41916045) (далі – ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), за період діяльності з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року, за результатами якої складено Акт від 02 травня 2024 року № 186 (далі – Акт № 186).

Листом від 09 травня 2024 року № 25/4/7/3/15125 Ліцензіат надавав до НКРЕКП письмові пояснення до Акта № 186, які опрацьовано.

Так, Актом № 186 встановлено та зафіксовано наступне:

№ з/п	Виявлене порушення	Суть порушення
1	підпункту 6 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу	у частині оплати щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються НКРЕКП, а саме: пункту 7 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 491, яким встановлено, що внески на регулювання сплачуються щоквартально суб'єктами господарювання до спеціального фонду державного бюджету протягом перших 30 днів поточного кварталу, наступного за звітним.

Комісія з перевірки зазначає, що відповідно до виписок Державної казначейської служби України по рахунку надходження коштів за ККДБ – 21084000 «Внески на регулювання, які сплачуються суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг» сплата внеску на регулювання Товариством здійснена не в повному обсязі із порушенням терміну оплати за I квартал 2023 року на 94 календарних днів та за II квартал 2023 року на 4 календарні дні.

Товариство листом від 09 травня 2024 року № 25/4/7/3/15125 надало пояснення, мовою

ДОК. №1162-14-1-1/24 від 22.05.2024
вiд: Після дати вчасної подачі звіту та сплати внеску Ліцензіат отримав лист НКРЕКП № 7.2/7-23 від 15.02.2023, в якому НКРЕКП повідомляло, що при заповненні



КЕП: Зеленюк Я. М. 22.05.2024 18:29
3FAA9288358EC0030400000E5901E00C621B600
Сертифікат дійсний з 05.04.2023 до 05.04.2025 11:57

форми звітності № 3-НКРЕКП необхідно дохід у вигляді безоплатно отриманих обсягів згенерованої електричної енергії приватними домогосподарствами, облікований за середньозваженою ціною на ринку на добу наперед враховувати у рядку 110 «Дохід від продажу електричної енергії на різних сегментах ринку електричної енергії, у тому числі від продажу електричної енергії, закупленої з метою врегулювання небалансів електричної енергії». Згідно з цим роз'ясненням Ліцензіат здійснив перерахунок бази нарахування для суми внеску на регулювання за 4 квартал 2022 р. (тобто сума бази нарахування для суми внеску на регулювання відрізняється від суми по рахунку 70 «Доходи від реалізації» на суму доходу у вигляді безоплатно отриманих обсягів згенерованої електричної енергії приватними домогосподарствами, які відображені «Інших операційних доходах» в Формі № 2 «Звіт про фінансові результати») та перерахунок самого внеску на регулювання внаслідок чого за 1 квартал 2023 р. сума внеску на регулювання змінилась на 26,04 грн за 1 квартал 2023 р. та на 14,43 грн за 2 квартал 2023р. Доплату цих сум було здійснено Ліцензіатом у 2 кварталі 2023р. Згідно з Порядком розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, затвердженим Постановою «Про затвердження Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання» від 6 квітня 2017 року № 49, донараховані суми внеску на регулювання були відображені в формі № 20-НКРЕКП (квартальна) як борг на кінець періоду.»

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 1 пункту 2.4.6 глави 2.2 розділу II Порядку (методики), пом'якшуючими обставинами вчиненого порушення є поведінка порушника, спрямована на зменшення негативних наслідків порушення (**зменшення на 30%**).

Згідно підпункту 1 пункту 2.4.6 глави 2.2 розділу II Порядку (методики) **визначення розміру штрафів**, пом'якшуючими обставинами вчиненого порушення якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до прийняття рішення проведення відповідної перевірки (**зменшення на 100%**).

Отже, згідно з підпунктом 2.6.4 пункту 2 глави 2.2 розділу II Порядку (методики) визначення розміру штрафів за порушення підпункту 6 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, **Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження**, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції.

2	<p>підпункту 14 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу</p> <p>підпункту 42 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу</p>	<p>у частині здійснення постачання електричної енергії за вільними цінами (крім випадків, передбачених нормативно-правовими актами) за договором постачання електричної енергії споживачу та з дотриманням правил роздрібного ринку;</p> <p>у частині інформування у чіткій та прозорий спосіб своїх споживачів, зокрема про вартість та умови надання послуг, а саме:</p> <p>пункту 3.2.8 глави 3.2 розділу III Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 (далі – ПРРЕЕ), яким встановлено, що публічна комерційна пропозиція (комерційні пропозиції) електропостачальника повинна містити, зокрема:</p> <p>ціну на електричну енергію, у тому числі диференційовані ціни та критерії диференціації.</p>
---	---	---

Комісія з перевірки зазначає, що у публічних комерційних пропозиціях, які розміщені на офіційному веб-сайті товариства, а саме:

КП «Базова А» - опубліковано 31 липня 2023 року,

КП «Базова Б» - опубліковано 31 липня 2023 року,
КП «Надійна - Черкаси» - редакція до 12 січня 2024 року,
КП «Надійна - Київ» - редакція до 12 січня 2024 року,
КП «Надійна - Харків» - редакція до 12 січня 2024 року,

що є додатками до договорів про постачання електричної енергії споживачу, зазначена ціна на електричну енергію у липні 2023 року. Починаючи з **серпня 2023** року у розділі щодо ціни на електричну енергію **відсутня ціна на електричну енергію**, яка має бути виражена у грошовій формі, а зазначено порядок визначення ціни електричної енергії.

Кількість укладених договорів про постачання електричної енергії споживачу за вільними цінами з **серпня 2023 року по грудень 2023 року** складає ___ од.

Товариство листом від 09 травня 2024 року № 25/4/7/3/15125 надало пояснення, мовою документа: «...Публічні комерційні пропозиції перелічені вище містять відповідний розділ «Ціна», в якому зазначено ціну на дату публікації Комерційної пропозиції з приміткою, що у наступних розрахункових періодах Постачальник інформує Споживача про ціну на електричну енергію у порядку і способи, визначені цією Комерційною пропозицією, визначений порядок розрахунку ціни на електричну енергію, і за умовами цих КП ціна повідомляється кожному Споживачу в його Особистому кабінеті на сайті Постачальника, оскільки щомісячно має різне числове значення.

Крім того, просимо врахувати наступне:

- для споживачів групи «а», що споживають електричну енергію за вільними цінами з урахуванням їх фактичного погодинного споживання (КП «Базова А»), ціна формується у відповідності до індивідуального графіка споживання конкретного споживача, а тому навіть теоретично не може бути зазначена в публічній комерційній пропозиції, оскільки буде різною для кожного споживача і остаточно формується за фактом споживання;

- діюче законодавство не містить вимог щодо щомісячного оприлюднення вільних цін, а лише щодо публікації цін на універсальні послуги;

- для споживачів групи «б», що споживають електричну енергію за вільними цінами (КП «Базова Б» та КП «Надійна» в її різних варіантах), ціна формується з урахування профілю споживання споживачів групи «б» та тарифу на розподіл, який для різних ОСР є різним. В разі, якщо споживач має об'єкти на території декількох ОСР, то ціна буде середньозваженою. Отже в публічній комерційній пропозиції може бути вказана лише усереднена ціна, яка в цілому не має для споживача практичного значення;

- п. 3.2.8. ПРРЕЕ містить вимогу, що публічна комерційна пропозиція має містити ціну на електричну енергію і дана вимога Товариством виконується.».

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що відповідно до статті 1 Закону України «Про ціни та ціноутворення» ціна – виражений у грошовій формі еквівалент одиниці товару.

Крім того, статтею 179 Господарського кодексу України (далі - Кодекс) встановлено, що при укладенні господарських договорів сторони можуть визначати зміст договору на основі вільного волевиявлення, коли сторони мають право погоджувати на свій розсуд будь-які умови договору, що не суперечать законодавству. При укладенні господарських договорів сторони можуть визначати зміст договору на основі типового договору, затвердженого Кабінетом Міністрів України, чи у випадках, передбачених законом, іншим органом державної влади, коли сторони не можуть відступати від змісту типового договору, укладення договорів повинно здійснюватися з додержанням умов, передбачених статтею 179 цього Кодексу, не інакше як шляхом викладення договору у вигляді єдиного документа, оформленого згідно з вимогами статті 181 цього Кодексу та відповідно до правил, встановлених нормативно-правовими актами щодо застосування але мають право конкретизувати його умови.

Згідно з частиною третьою статті 184 Кодексу встановлено укладення господарських договорів на основі примірних і типових примірного або типового договору.

Відповідно до підпункту 42 пункту 2.2 Ліцензійних умов № 1469, встановлено обов'язок ліцензіата у чіткій та прозорий спосіб інформувати своїх споживачів зокрема про вартість та умови надання послуг.

Перевіркою встановлено, що ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ», в комерційних пропозиціях КП «Базова А», КП «Базова Б», КП «Надійна - Черкаси», КП «Надійна - Київ», КП «Надійна - Харків» перелік, яких пропонується на офіційному вебсайті Товариства у вигляді додатку до договору споживача про постачання електричної енергії, **починаючи з серпня 2023 року замість ціни на електричну енергію у грошовій формі, вказано порядок формування ціни.**

3	<p>підпункту 13 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу</p>	<p>у частині виконання умов укладених договорів, які є обов'язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, а саме:</p> <p>пункту 5.2 Типового договору про надання послуг з передачі електричної енергії, що є додатком 6 до Кодексу системи передачі, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 309 (далі – Кодекс системи передачі), а саме:</p> <p>яким визначено, що Користувач здійснює поетапну попередню оплату планової вартості Послуги ОСП таким чином:</p> <p>1 платіж - до 17:00 другого банківського дня розрахункового місяця у розмірі 1/5 від планової вартості Послуги, визначеної згідно з розділом 3 цього Договору. Подальша оплата здійснюється шляхом сплати 1/5 від планової вартості Послуги, яка визначена згідно з розділом 3 цього Договору, відповідно до такого алгоритму:</p> <ul style="list-style-type: none">2 платіж - до 10 числа розрахункового місяця;3 платіж - до 15 числа розрахункового місяця;4 платіж - до 20 числа розрахункового місяця;5 платіж - до 25 числа розрахункового місяця <p>підпункту 3 пункту 8.3 Типового договору про надання послуг з передачі електричної енергії, що є додатком 6 до Кодексу системи передачі щодо обов'язку Користувача здійснювати вчасно та у повному обсязі оплату за послугу з передачі електричної енергії на умовах, визначених цим Договором;</p> <p>яким визначено, що Користувач здійснює розрахунок за фактичний обсяг Послуги до 15 числа місяця наступного за розрахунковим (включно), на підставі рахунків, актів надання Послуги, наданих Виконавцем, або самостійно сформованих в електронному вигляді за допомогою «Системи управління ринком» (далі - СУР), або отриманих за допомогою сервісу електронного документообігу (далі - Сервіс) (автоматизована система, яка забезпечує функціонування електронного документообігу), з використанням у порядку, визначеному законодавством, електронного підпису тієї особи, уповноваженої на підписання документів в електронному вигляді;</p>
---	---	---

<p>підпункту 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу</p>	<p>підпункту 3 пункту 8.3 Типового договору про надання послуг з передачі електричної енергії, що є додатком 6 до Кодексу системи передачі щодо обов'язку Користувача здійснювати вчасно та у повному обсязі оплату за послугу з передачі електричної енергії на умовах, визначених цим Договором;</p> <p>пункту 3.4 Типового договору електропостачальника про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії, що є додатком 4 до ПРРЕЕ, яким визначено, що оплата (придбання) послуг з розподілу (передачі) електричної енергії здійснюється Постачальником у формі попередньої оплати, у тому числі плановими авансовими платежами;</p> <p>пункту 4.2 Типового договору електропостачальника про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії, що є додатком 4 до ПРРЕЕ щодо обов'язку Постачальника здійснювати придбання та оплату послуг з розподілу (передачі) електричної енергії у повному обсязі згідно з умовами глави 3 цього Договору за сукупністю споживачів Постачальника, яким згідно з умовами договорів про постачання електричної енергії (комерційних пропозицій Постачальника) оплату (придбання) послуг з розподілу (передачі) електричної енергії забезпечує Постачальник, та інших платежів, необхідність яких впливає з умов цього Договору.</p> <p>у частині своєчасної та в повному обсязі оплати за послуги, що надаються на ринку електричної енергії.</p>
---	--

Щодо оплати послуг з передачі електричної енергії (Користувач)

Між ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» та НЕК «УКРЕНЕРГО» укладено договір про надання послуг з передачі електричної енергії від _____ (зі змінами) (далі – Договір № _____), який відповідає Типовому договору про надання послуг з передачі електричної енергії, що є Додатком 6 до Кодексу системи передачі.

Перевіркою встановлено, що Товариством **протягом січня – грудня 2023 року попередня оплата** планової вартості послуги з передачі електричної енергії оператору системи передачі **не здійснювалась**.

Станом на **31.12.2023**, за даними бухгалтерського обліку Ліцензіата, обліковується **заборгованість** ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за **послугу з передачі** електричної енергії у розмірі – _____ (з ПДВ).

Комісія з перевірки зазначає, що остаточний розрахунок за отримані послуги з передачі електричної енергії за грудень 2022 року – грудень 2023 року Товариством **не було здійснено** відповідно до вимог 5.5 Типового договору про надання послуг з передачі електричної енергії, що є Додатком 6 до Кодексу системи передачі та укладеного Договору № 0205-02024.

Довідково: Комісія з перевірки зазначає, станом **на момент перевірки**, заборгованість ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за договором про надання послуг з передачі електричної енергії, яка обліковувалась **станом на 31 грудня 2023 року** у сумі - _____ (з ПДВ) **сплачена в повному обсязі**.

Щодо оплати послуг з передачі електричної енергії (Постачальник)

Між НЕК «УКРЕНЕРГО» та ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» укладено договір електропостачальника про надання послуг з передачі електричної енергії від 01 листопада 2020 року № _____.

Комісія з проведення перевірки зазначає, що Товариством протягом періоду січень – грудень 2023 року **попередня оплата планової вартості послуги з передачі електричної енергії оператору системи передачі здійснювалась не в повному обсязі.**

Остаточний розрахунок за отримані послуги з передачі електричної енергії за **грудень 2022 року, січень 2023 року та червень 2023 року** Товариством **не було здійснено відповідно до вимог пункту 5 Порядку розрахунків**, що є Додатком 2 до Договору від 01 листопада 2020 року № 0205-02024/ПРР, яким визначено, що **Постачальник здійснює остаточний платіж/розрахунок з ОСП за фактичний обсяг наданих Послуг до 15 (п'ятнадцятого) числа місяця наступного за розрахунковим (включно).**

Станом на 31 грудня 2023 року, відповідно до даних бухгалтерського обліку Ліцензіата, **обліковується заборгованість ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за договором від 01.11.2020 № _____ у розмірі _____ (з ПДВ).**

Довідково. Комісія з перевірки зазначає, що **заборгованість ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за послугу передачі електричної енергії за грудень 2023 року була погашена 15 січня 2024 року** (платіжна інструкція від 15 січня 2023 року № 3284207 у розмір _____ (з ПДВ)).

Товариство листом від 09 травня 2024 року № 25/4/7/3/15125 надало пояснення, мовою документа: *«...Враховуючи сукупність факторів, а саме невиконання учасниками ринку в повному обсязі ПСО, заборони у 2023 році припинення постачання електричної енергії побутовим споживачам та деяким категоріям непобутових споживачів, Товариство перебувало і перебуває в умовах постійного дефіциту обігових коштів, що не дозволяє здійснювати повноцінні розрахунки з оператором системи передачі.*

З боку Товариства вживаються всі заходи щодо покращення розрахунків за послуги з передачі електричної енергії шляхом відкриття кредитної лінії/отриманням овердрафту для покриття касових розривів. Здійснюється комунікація зі споживачами щодо дотримання ними платіжної дисципліни.

Крім того, Відповідно до п. 10.1. Договору Сторони звільняються від відповідальності за повне або часткове невиконання своїх зобов'язань за цим Договором, якщо це є результатом дії форс-мажорних обставин. Термін виконання зобов'язань за цим Договором у разі форс-мажорних обставин відкладається на строк дії таких обставин. Доказом дії форс-мажорних обставин є документи (оригінали), видані Торгово-промисловою палатою України/іншим компетентним органом, установою (п. 10.2 Договору).

Товариством було отримано Сертифікат Київської обласної (регіональної) Торгово-промислової палати №3200-23-0754 від 15.02.2023 про форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили), яким засвідчено форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили) та підтверджено, що ці обставини унеможливили виконання Договору у зазначений термін.

Враховуючи військову агресію зі сторони РФ, Товариство звертає увагу, що у вкрай скрутних обставинах, фінансовій нестабільності та загальній невизначеності, Товариство, не маючи можливості користуватись повним набором інструментів отримання зборів за спожиту електроенергію та не звільнене від виконання обов'язків перед усіма учасниками ринку, тим не менше, докладає максимальних зусиль по забезпеченню нормального функціонування, безперебійного постачання електричної енергії, вчасної та в повному обсязі оплати зобов'язань, у тому числі за послуги з передачі електричної енергії. Тому просить врахувати, що вина Товариства у порушенні вимог законодавства, що регулює функціонування ринку електричної енергії та Ліцензійних умов з постачання електричної енергії відсутня, до утворення

заборгованості перед «НЕК «Укренерго» призвели фактично форс-мажорні обставини, з якими зіткнулось Товариство.

Крім того, заборгованість ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за договором про надання послуг з передачі електричної енергії станом на 31.12.2023 сплачена в повному обсязі ще до початку перевірки.».

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 1 пункту 2.4.6 глави 2.2 розділу II Порядку (методики) визначення розміру штрафів, пом'якшуючими обставинами вчиненого порушення якщо порушення та наслідки порушення були усунені до останнього дня строку проведення відповідної перевірки (**зменшення на 50%**).

Згідно підпункту 1 пункту 2.4.6 глави 2.2 розділу II Порядку (методики), пом'якшуючими обставинами вчиненого порушення є поведінка порушника, спрямована на зменшення негативних наслідків порушення (**зменшення на 30%**).

Отже, згідно з підпунктом 2.6.4 пункту 2 глави 2.2 розділу II Порядку (методики) визначення розміру штрафів за порушення підпункту 13 та 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, **Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження**, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції.

4	підпункту 5 пункту 2.3 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу	у частині застосовувати ціни (тарифу) на послуги постачальника універсальних послуг, встановлену постановою НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1821 «Про встановлення тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ».
----------	---	--

Постановою НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1821 «Про встановлення тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» встановлено тариф на послуги постачальника універсальних послуг з 01 січня 2023 року на рівні _____/МВт·год (без ПДВ).

У 2023 році операційні витрати ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» з постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг склали _____, що на _____ або _____ **більше рівня**, затвердженого структурою тарифу (план – _____). Фактичний обсяг постачання електричної енергії у порівнянні з плановим рівнем зменшився на _____ або _____ (факт – _____, план – _____).

Перевіркою встановлено, що недофінансування витрат, затверджених структурою тарифу, отриманих за результатами діяльності з постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг у 2023 році, склало _____ (без ПДВ).

Статті витрат	Тис. грн
витрати на зв'язок	
витрати на службові відрядження	
Витрати на оплату послуг банків за обслуговування зарплатного проекту, поточних рахунків зі спеціальним режимом використання та інших поточних рахунків	
Внески на регулювання	
Витрати на охорону праці	
Послуги з пожежної безпеки	
Плата за участь на ринках	
ВСЬОГО	

Сума перевитрат коштів, затверджених структурою тарифу за результатами діяльності з постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг у 2023 році, складає _____ (без ПДВ).

Статті витрат	Тис. грн
виробничі послуги	
сировина і матеріали	
Витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи	
витрати на обслуговування програмного забезпечення	
Витрати на оплату послуг банків за прийом платежів від населення («Укрпошта», АТ «Ощадбанк», інші банки)	
Відрахування профспілковим організаціям	
Аудиторські послуги	
Юридичні послуги	
Плата за оренду	
Послуги з охорони	
Поліграфічні, друкарські послуги	
Канцелярські витрати	
Утримання ЦОК	
Утримання кол-центрів	
Поштово-телеграфні витрати	
Інформаційні послуги	
Підвищення кваліфікації та навчання співробітників	
Виплати згідно колективного договору (одноразова матеріальна допомога)	
Послуги бухгалтерські	
Інші витрати (представницькі, соціальні заходи, інше)	
Судовий збір	
Витрати пов'язані з презентаціями, святами тощо	
Проїзні квитки	
Страховання	
Клінінг	
Мувінгові послуги (архів, меблі, документація)	
Штрафи	
Ремонт будівель	
ВСЬОГО	

Проаналізувавши надані Ліцензіатом пояснення комісія з перевірки вважає, що сума обґрунтованих перевитрат по статтям витрат з постачання електричної енергії ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» за 2023 рік – **відсутня**.

Комісія з проведення перевірки зазначає, що аналіз фактичних та запланованих структурою тарифу витрат за 2023 рік свідчить про те, що **фактичні витрати** Ліцензіата **не відповідають** складовим витратам, установленим структурою тарифу на послуги постачальника універсальних послуг.

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 1 пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу II Порядку (методики), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафу та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю однієї умови, а саме, що сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11.

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) за порушення підпункту 5 пункту 2.3 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та **Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження.**

5	<p>підпункту 29 пункту 2.2 Ліцензійний умов електричної енергії споживачу</p> <p>підпункту 10 пункту 2.3 Ліцензійний умов електричної енергії споживачу</p>	<p>у частині своєчасної та в повному обсязі оплати за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної енергії;</p> <p>у частині купівлі електричної енергії, виробленої з енергії сонячного випромінювання та/або енергії вітру об'єктами електроенергетики (генеруючими установками) приватних домогосподарств, величина встановленої потужності яких не перевищує 30 кВт, за «зеленим» тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими приватними домогосподарствами, відповідно до правил роздрібного ринку, а саме:</p> <p>підпункту 2 пункту 2 Постанови № 153 «Про визнання такою, що втратила чинність постанови НКРЕКП від 26 квітня 2022 року № 396» щодо забезпечення повної оплати вартості електричної енергії, виробленої генеруючими установками приватних домогосподарств в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими приватними домогосподарствами, купленої ПУП за «зеленим» тарифом у 2022 році:</p> <ul style="list-style-type: none"> за березень - до 25 березня 2023 року; за квітень - до 25 квітня 2023 року; за травень - до 25 травня 2023 року; за червень - до 25 червня 2023 року; за липень - до 25 липня 2023 року; за серпень - до 25 серпня 2023 року; за вересень - до 25 вересня 2023 року; за жовтень - до 25 жовтня 2023 року; за листопад - до 25 листопада 2023 року; за грудень - до 25 грудня 2023 року; <p>пункту 11.3.20 глави 11.3 розділу XI ПРРЕЕ (у редакції, що була чинна до 07 жовтня 2023 року), яким визначено, що розрахунок за придбану електричну енергію постачальник універсальних послуг здійснює не пізніше 15 днів після закінчення розрахункового періоду на основі Звіту про обсяги та напрями перетоків електричної енергії та Акта купівлі-продажу електричної енергії;</p> <p>пункту 11.3.20 глави 11.3 розділу XI ПРРЕЕ (у редакції, що була чинна з 07 жовтня 2023 року), яким визначено, що розрахунок за придбану електричну енергію постачальник універсальних послуг здійснює не пізніше 17 днів після закінчення розрахункового періоду на основі Звіту про обсяги та напрями перетоків електричної енергії та Акта купівлі-продажу електричної енергії.</p>
---	---	--

Щодо оплати вартості електричної енергії купленої ПУП за «зеленим» тарифом у 2022 році

Комісія з проведення перевірки зазначає, що протягом 2023 року, Товариством було укладено 46 Договорів про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом приватного домогосподарства та 5 договорів переукладено на нового власника та станом на 31.12.2023 загальна кількість укладених ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» договорів про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом приватного домогосподарства становить 319 договорів.

Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 30 січня 2023 року № 153 «Про визнання такою, що втратила чинність постанови НКРЕКП від 26 квітня 2022 року № 396»:

2) постачальникам електричної енергії, що виконують функцію постачальника універсальних послуг (далі - ПУП) забезпечити повну оплату вартості електричної енергії, виробленої генеруючими установками приватних домогосподарств в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими приватними домогосподарствами, купленої ПУП за «зеленим» тарифом у 2022 році:

- за березень - до 25 березня 2023 року;
- за квітень - до 25 квітня 2023 року;
- за травень - до 25 травня 2023 року;
- за червень - до 25 червня 2023 року;
- за липень - до 25 липня 2023 року;
- за серпень - до 25 серпня 2023 року;
- за вересень - до 25 вересня 2023 року;
- за жовтень - до 25 жовтня 2023 року;
- за листопад - до 25 листопада 2023 року;
- за грудень - до 25 грудня 2023 року.

Перевіркою встановлено, що ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» **не забезпечило повну оплату вартості** електричної енергії, виробленої генеруючими установками приватних домогосподарств в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими приватними домогосподарствами, купленої ПУП за «зеленим» тарифом у 2022 році відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 30 січня 2023 року № 153, а саме:

Заборгованість станом на 01.01.2023		Дата сплати	Сплачено за «зеленим» тарифом, тис. грн (без ПДВ)	Оплата всього, тис. грн (без ПДВ)	Кінцевий термін сплати	Кількість днів протермінування
Період	Сума, тис. грн (без ПДВ)					
Бер.22						
Кві.22						
Тра.22						
Чер.22						
Лип.22						
Сер.22						
Вер.22						
Жов.22						
Лис.22						
Гру.22						
Всього за 2022 рік						

Станом на 31.12.2023

Комісія з проведення перевірки зазначає, що протягом 2023 року Товариством здійснено закупівлю електричної енергії за «зеленим» тарифом в обсязі ____ МВт-год загальною вартістю ____ (без ПДВ). Фактична оплата за закуплену електричну енергію за «зеленим» тарифом у 2023 році склала ____ (без ПДВ).

Станом на **31.12.2023 року обліковувалась заборгованість** ТОВ «КИЇВСЬКІ

ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» за куплену електричну енергію за «зеленим» тарифом у приватних домогосподарств у розмірі _____ (без ПДВ), а саме:

за серпень 2023 року - _____ (без ПДВ);

за вересень 2023 року - _____ (без ПДВ);

за жовтень 2023 року – _____ (без ПДВ);

за листопад 2023 року – _____ (без ПДВ) (з урахуванням коригувань за 2022 рік;

за грудень 2023 року – _____ (без ПДВ),.

Довідково: Станом на момент перевірки, ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» обліковується заборгованість за куплену електричну енергію за «зеленим» тарифом у 2023 році у розмірі _____ (без ПДВ).

Товариство листом від 09 травня 2024 року № 25/4/7/3/15125 надало пояснення, мовою документа: «...Оскільки, ПрАТ «НЕК «Укренерго», як оператор системи передачі, протягом 2023 року не своєчасно виконував своє зобов'язання, яке визначено Постановою №153, та своєчасно не оплачував Товариству вартості послуги із забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії, що у свою чергу потягнуло за собою, не можливість виконання Товариством оплати вартості електричної енергії, виробленої генеруючими установками приватних домогосподарств у встановлені Постановою № 153 строки.

Протягом 2023 року ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» неодноразово зверталось до ПрАТ «НЕК «Укренерго» з вимогою щодо належного виконання умов, встановлених Постановою № 153, та забезпечення повної оплати вартості послуги із забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії, але, на жаль, останнім відповіді на звернення Товариства надано не було.

На підставі зазначеного ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» вважає, що несвоєчасна оплата Товариством коштів викликана об'єктивними факторами, а саме не виконанням своїх зобов'язань саме ПрАТ «НЕК «Укренерго».

Звертаємо увагу, що повна оплата коштів відповідно до Постанови № 153 була проведена Товариством в січні 2024 року.

Крім того, на виконання рішення суду НКРЕКП було прийнято Постанови від 03.11.2023 № 2059 та № 2061 «Про встановлення на 2 квартал 2022 року «зелених» тарифів на електричну енергію, вироблену генеруючими установками приватних домогосподарств» та «Про встановлення на 3 квартал 2022 року «зелених» тарифів на електричну енергію, вироблену генеруючими установками приватних домогосподарств».

На виконання Постанов № 2059 та № 2061 ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» було здійснено коригування нарахувань по просьюмерам, а також проведено та направлено в НЕК «Укренерго» коригувальні акти приймання-передачі наданих послуг із забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел.

З боку НЕК «Укренерго» не було погоджено надані коригувальні акти та надано зауваження до них. Товариством, спільно з ОСР, було опрацьовано зауваження НЕК «Укренерго» та направлено повторно коригувальні акти за 2-3 квартали 2022 року.

Станом на день надання зауважень до Акту перевірки, Товариство очікує на погодження з боку НЕК «Укренерго» наданих коригувальних актів, які надалі будуть направлені в НКРЕКП на затвердження і тільки після отримання коштів від НЕК «Укренерго» Товариство зможе провести оплати.

Тобто, враховуючи, що Постанови № 2059 та № 2061 були прийняті лише в листопаді 2023 року (по розрахункам за 2022 рік) та не погодження коригувальних актів приймання-передачі наданих послуг із забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел НЕК «Укренерго», ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» вважає, що несвоєчасність проведення розрахунків за «зеленим» тарифом, відбулась не з вини Товариства.».

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що станом на момент проведення перевірки у Товариства заборгованість за куплену електричну енергію за «зеленим» тарифом у 2023

році у розмірі _____ (без ПДВ).

Визначення сум надлишково отриманого або недоотриманого доходу ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» від здійснення ліцензованої діяльності з постачання електричної енергії споживачу

1. Фактична сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку акцій, нараховану за підсумками попереднього року та виплачену у звітному році, відповідно до платіжних доручень, наданих ліцензіатом: 0,00 грн (акції у власності держави відсутні);

2. Рівень розрахунків станом на 01 січня 2024 року.

- з _____ за куповану у 2019 році електричну енергію – заборгованість відсутня;

- з _____ – заборгованість відсутня.

- з _____ – закупівля електричної енергії на РДН/ВДР – заборгованість відсутня;

- з _____ – фіксований платіж за участь у РДН/ВДР – переплата у сумі _____ (без

ПДВ);

- з _____ за послуги з передачі електричної енергії (Користувач) у звітному році – заборгованість у сумі _____ (без ПДВ);

- з _____ за послуги з передачі електричної енергії (Постачальник) у звітному році – заборгованість у сумі _____ (без ПДВ);

- _____ з постачальником універсальних послуг за послугу із забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії – заборгованість у сумі – _____ (без ПДВ);

- з ОСР _____ за послуги з розподілу електричної енергії – переплата у сумі _____

- з ОСР _____ за послуги з розподілу електричної енергії – переплата у сумі _____ (без ПДВ);

- з ОСР _____ за послуги з розподілу електричної енергії – переплата у сумі _____ (без ПДВ);

- з ОСР _____ за послуги з розподілу електричної енергії – переплата у сумі _____ (без ПДВ);

- з ОСР _____ за послуги з розподілу електричної енергії – переплата у сумі _____ (без ПДВ);

- з ОСР _____ за послуги з розподілу електричної енергії – переплата у сумі _____ (без ПДВ);

- з ОСР _____ за послуги з розподілу електричної енергії – переплата у сумі _____ (без ПДВ);

сумі _____ (без ПДВ),

- з ОСР _____ за послуги з розподілу електричної енергії – переплата у сумі _____ (без ПДВ);

- з ОСР _____ за послуги з розподілу електричної енергії – переплата у сумі _____ (без ПДВ);

- з ОСР _____ за послуги з розподілу електричної енергії – переплата у сумі _____ (без ПДВ);

сумі _____ (без ПДВ);

- з ОСР _____ за послуги з розподілу електричної енергії – переплата у сумі _____ (без ПДВ);

сумі _____ (без ПДВ);

- з ОСР _____ за послуги з розподілу електричної енергії – переплата у сумі _____ (без ПДВ);

сумі _____ (без ПДВ);

- з ОСР _____ за послуги з розподілу електричної енергії – заборгованість у

споживачі	01.01-31.12							
	ВСЬОГО							
Побутові споживачі	01.01-31.12							
	ВСЬОГО							
Разом малі непобутові + побутові								

ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» за 2023 рік **недоотримано дохід** внаслідок збільшення фактичних обсягів постачання електричної енергії в частині надання універсальних послуг у сумі _____ (без ПДВ).

7. Сума сплаченого податку на прибуток у звітному році в частині надання універсальних послуг, який обраховується як добуток між обсягом сплаченого податку на прибуток у звітному році відповідно до платіжних доручень та співвідношенням між фактичними операційними витратами, пов'язаними із наданням універсальних послуг та сумарними витратами за даними форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії – _____.

- сума сплаченого податку на прибуток у звітному році відповідно до платіжних доручень – _____;

- фактичні операційні витрати на послуги постачання універсальних послуг – _____;

- сумарні операційні витрати – _____;

- _____ x _____ / _____ = _____ (без ПДВ).

8. витрати, понесені ліцензіатом у 2023 році відповідно до постанови НКРЕКП від 17 березня 2022 року № 345 «Щодо врахування при проведенні перевірок сум видатків ліцензіатів НКРЕКП, здійснених під час запровадження воєнного стану в Україні» – _____

2. Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої діяльності у звітному році визначається як сума таких складових:

1. Додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата внаслідок збільшення (зменшення) фактичних обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних послуг порівняно із затвердженими в тарифах на послуги постачання універсальних послуг з урахуванням очікуваного додаткового (недоотриманого) доходу від збільшення (зменшення) обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних послуг у звітному році, який уже було враховано у структурах тарифів – _____.

2. Сума недофінансування статей витрат структури тарифу у звітному році: _____.

Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої діяльності

_____ + _____ = _____.

3. Об'єктивними чинниками недофінансування ліцензованої діяльності вважаються:

1. Сплачена у звітному році сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку акцій за підсумками попереднього року, що передувє звітному року, відповідно до платіжних доручень, наданих ліцензіатом – _____.

2. Сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифів у звітному році – _____.

3. витрати, понесені ліцензіатом у 2023 році відповідно до постанови НКРЕКП від 17 березня 2022 року № 345 «Щодо врахування при проведенні перевірок сум видатків ліцензіатів НКРЕКП, здійснених під час запровадження воєнного стану в Україні» – _____.

Сума об'єктивних чинників недофінансування ліцензованої діяльності

0,00+ 0,00 + 0,00 = 0,00 тис. грн

Підсумкова сума недоотриманого доходу:

_____ - 0,00 = _____

При здійсненні заходів контролю за результатами діяльності з постачання електричної енергії у 2022-2023 роках підсумкова сума надлишково отриманого або недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у звітному році, не коригується на індекс споживчих цін на товари та послуги.

Ураховуючи викладене, з урахуванням пояснень ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» від 09 травня 2024 року № 25/4/7/3/15125, та згідно з Порядком (методикою) Департамент Ліцензійного контролю пропонує **накласти штраф у розмірі 364 038 (триста шістдесят чотири тисячі тридцять вісім) гривень згідно розрахунку:**

Фінальний розмір штрафу відповідно до акту перевірки	21 414,00	364 038,00
	Неоподаткованих мінімумів доходів громадян (далі – НМДГ)	

порушення	Тип порушення	Фінальний розмір штрафу, НМДГ	Фінальний розмір штрафу, грн	Максимально допустимий за законодавством розмір штрафу	Початковий розмір штрафу	Коригування розміру штрафу на тривалість порушення	Коригування розміру штрафу на пом'якшуючі обставини	Коригування розміру штрафу на обтяжуючі обставини	Коригування розміру штрафу у разі його неспівмірності вчиненому порушенню	Коригування (зменшення) розміру штрафу, якщо сплата штрафу є неможливою або призведе до тяжкого фінансового стану ліцензіата	Зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником	Округлення
2	у частині встановлення обов'язку ліцензіата здійснювати постачання електричної енергії за вільними цінами (крім випадків, передбачених нормативно-правовими актами) за договором постачання електричної енергії споживачу та з дотриманням правил роздрібного ринку;	12702,00	215 934,00	1 700 000,00	153 000,00 ¹	435299,00 ²	(19 629,90) ³	39 259,80 ⁴				
5	у частині своєчасної та в повному обсязі оплати за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної енергії;	8 712,00	148 104,00	1 700 000,00	154 530,00 ⁵	30 596,94 ⁶	(74 050,78) ⁷	37 025,39 ⁸				

Щодо порушення № 2:

¹ відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу II Порядку (методики) розраховано початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу	грн	1 700 000,00
відсоток серйозності порушення	%	9%
коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди		1,00
Початковий розмір штрафу	грн	153 000,00

² відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів застосовано **коригування початкового розміру штрафу**, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 цього розділу, **тривалості порушення (283 днів):**

коефіцієнт коригування розміру	1,28
--------------------------------	------

штрафу на тривалість порушення		
--------------------------------	--	--

³відповідно до пункту 2.4.6 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 цього розділу, поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків порушення:

коригування розміру штрафу на пом'якшуючі обставини		0,9
---	--	-----

⁴відповідно до пункту 2.4.7 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 цього розділу,

коефіцієнт коригування розміру штрафу на обтяжуючі обставини		1,2
--	--	-----

Щодо порушення № 5:

⁵ відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу II Порядку (методики) розраховано початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу	грн	1 700 000,00
відсоток серйозності порушення	%	9%
коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди		1,01
Початковий розмір штрафу	грн	154 530,00

⁶ відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 цього розділу, тривалості порушення (283 днів):

коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення		1,20
---	--	------

⁷відповідно до пункту 2.4.6 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 цього розділу, поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків порушення:

коригування розміру штрафу на пом'якшуючі обставини		0,6
---	--	-----

⁸відповідно до пункту 2.4.7 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 цього розділу,

коефіцієнт коригування розміру штрафу на обтяжуючі обставини		1,2
--	--	-----

З огляду на зазначене пропонується прийняти:

1) постанову, якою:

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (код ЄДРПОУ 41916045) щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу.

2. Накласти штраф у розмірі 364 038 (триста шістьдесят чотири тисячі тридцять вісім) гривень на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (код ЄДРПОУ 41916045) за порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу.

3. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах здійснення заходів державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» при найближчому перегляді тарифу на послуги постачальника універсальних послуг підготувати та винести на засідання НКРЕКП, що буде проводитися у формі відкритого слухання, проект рішення щодо встановлення (перегляду) тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» шляхом його зміни в бік збільшення на суму недоотриманого доходу у 2023 році доходу від здійснення ліцензованої діяльності з постачання електричної енергії споживачу в розмірі 13 113,00 тис. грн (без ПДВ).

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого:

Зобов'язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (код ЄДРПОУ 41916045) усунути порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, та нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, для чого у строк **до 15 липня 2024 року** забезпечити:

1) наявність у публічних комерційних пропозиціях інформації, про вартість та умови надання послуги;

2) повну оплату вартості електричної енергії, виробленої генеруючими установками приватних домогосподарств, в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими приватними домогосподарствами, купленої за «зеленим» тарифом у 2023 році.

Про виконання цих зобов'язань у строк до 01 серпня 2024 року повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів.

**Директор Департаменту
ліцензійного контролю**

Ярослав ЗЕЛЕНЮК



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про застосування санкцій до ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» за порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, та здійснення заходів державного регулювання

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ травня 2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової перевірки від 02 травня 2024 року № 186, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 16 квітня 2024 року № 750 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ», та посвідчення на проведення планової перевірки від 28 березня 2024 року № 149, встановлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (код ЄДРПОУ 41916045) порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), а саме:

підпункт 6 пункту 2.2 у частині оплати щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються НКРЕКП,

підпункт 13 пункту 2.2 у частині виконання умов укладених договорів, які є обов'язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії,

підпункт 14 пункту 2.2 у частині постачання електричної енергії за вільними цінами (крім випадків, передбачених нормативно-правовими актами) за договором постачання електричної енергії споживачу та з дотриманням правил роздрібного ринку,

підпункт 29 пункту 2.2 у частині сплати своєчасно та в повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної енергії,

підпункт 42 пункту 2.2 у частині інформування споживачів у чіткій та прозорий спосіб, зокрема про вартість та умови надання послуг,

підпункт 5 пункту 2.3 у частині застосування ціни (тарифу) на послуги постачальника універсальних послуг, встановлену постановою НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1821 «Про встановлення тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»,

підпункт 10 пункту 2.3 (у редакції, що діяла до 16 січня 2024 року) у частині купівлі електричної енергії, виробленої з енергії сонячного випромінювання та/або енергії вітру об'єктами електроенергетики (генеруючими установками) приватних домогосподарств, величина встановленої потужності яких не перевищує 30 кВт, за «зеленим» тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими приватними домогосподарствами, відповідно до правил роздрібного ринку.

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (код ЄДРПОУ 41916045) щодо

недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, а саме:

підпункту 6 пункту 2.2 у частині оплати щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються НКРЕКП,

підпункту 13 пункту 2.2 у частині виконання умов укладених договорів, які є обов'язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії,

підпункту 29 пункту 2.2 у частині сплати своєчасно та в повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної енергії,

підпункту 5 пункту 2.3 у частині застосування ціни (тарифу) на послуги постачальника універсальних послуг, встановлену постановою НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1821 «Про встановлення тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»,

підпункт 10 пункту 2.3 (у редакції, що діяла до 16 січня 2024 року) у частині купівлі електричної енергії, виробленої з енергії сонячного випромінювання та/або енергії вітру об'єктами електроенергетики (генеруючими установками) приватних домогосподарств, величина встановленої потужності яких не перевищує 30 кВт, за «зеленим» тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими приватними домогосподарствами, відповідно до правил роздрібного ринку.

2. Накласти штраф у розмірі 364 038 (триста шістьдесят чотири тисячі тридцять вісім) гривень на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (код ЄДРПОУ 41916045) за порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, а саме:

підпункту 14 у частині постачання електричної енергії за вільними цінами (крім випадків, передбачених нормативно-правовими актами) за договором постачання електричної енергії споживачу та з дотриманням правил роздрібного ринку,

підпункту 42 у частині інформування споживачів у чіткій та прозорий спосіб, зокрема про вартість та умови надання послуг.

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»).

3. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах здійснення заходів державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» при найближчому перегляді тарифу на послуги постачальника універсальних послуг підготувати та винести на засідання НКРЕКП, що буде проводитися у формі відкритого слухання, проєкт рішення щодо встановлення (перегляду) тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» шляхом його зміни в бік збільшення на суму недоотриманого у 2023 році доходу від здійснення ліцензованої діяльності з постачання електричної енергії споживачу в розмірі 13 113,00 тис. грн (без ПДВ).

Голова НКРЕКП

Валерій ТАРАСЮК

МП

Копію постанови про застосування санкцій надіслано (отримав)

(дата надіслання, посада, прізвище, ім'я, по батькові особи, яка отримала копію постанови)

« ___ » _____ 20__ року



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Київ

№ _____

Про усунення порушень
ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ
ПОСЛУГИ»

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п'ятої статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом планової перевірки від 02 травня 2024 року № 180, проведеної на підставі Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, та відповідно до постанови НКРЕКП від 16 квітня 2024 року № 750 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ», Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ВИРІШИЛА:

Зобов'язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» (код ЄДРПОУ 41916045) усунути порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених постановою

НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), а саме:

підпункту 14 пункту 2.2 у частині постачання електричної енергії за вільними цінами (крім випадків, передбачених нормативно-правовими актами) за договором постачання електричної енергії споживачу та з дотриманням правил роздрібного ринку,

підпункту 42 пункту 2.2 у частині інформування споживачів у чіткий та прозорий спосіб, зокрема про вартість та умови надання послуг,

підпункту 10 пункту 2.3 (у редакції, що діяла до 16 січня 2024 року) у частині купівлі електричної енергії, виробленої з енергії сонячного випромінювання та/або енергії вітру об'єктами електроенергетики (генеруючими установками) приватних домогосподарств, величина встановленої потужності яких не перевищує 30 кВт, за «зеленим» тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими приватними домогосподарствами, відповідно до правил роздрібного ринку.

для чого у строк до 15 липня 2024 року забезпечити:

1) наявність у публічних комерційних пропозиціях інформації, про вартість та умови надання послуги;

2) повну оплату вартості електричної енергії, виробленої генеруючими установками приватних домогосподарств, в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими приватними домогосподарствами, купленої за «зеленим» тарифом у 2023 році.

Про виконання цих зобов'язань у строк до 01 серпня 2024 року повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів.

Голова НКРЕКП

Валерій ТАРАСЮК